



«Не вводите нас в заблуждение относительно Сунны нашего Пророка, да восхвалит его Аллах и приветствует: 'идда наложницы, родившей своему господину детей, господин которой умер, составляет четыре месяца и десять дней»

'Амр ибн аль-'Ас (да будет доволен им Аллах) сказал: «Не вводите нас в заблуждение относительно Сунны нашего Пророка, да восхвалит его Аллах и приветствует: 'идда наложницы, родившей своему господину детей, господин которой умер, составляет четыре месяца и десять дней».

[Достоверный] [передал Ибн Маджа - передал Абу Давуд - Передал Ахмад - Передал Малик]

В этом сообщении благородный сподвижник 'Амр ибн аль-'Ас (да будет доволен ими Аллах) порицает того, кто говорил об идде невольницы, рожаящей детей своему господину, в случае смерти её господина без каких-либо шариатских доказательств. Он разъяснил, что, согласно Сунне, идда этой невольницы составляет четыре месяца и десять дней, как и идда свободной вдовы. И хотя хадис ясно указывает на это, многие учёные считают, что идда невольницы, рожаящей детей своему господину, составляет в случае смерти господина один менструальный цикл, как и идда любой другой рабыни. Тому существуют другие доказательства. Это мнение большинства учёных.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/58166>

